

「第4次福岡市一般廃棄物処理基本計画

(新「循環のまち・ふくおか基本計画」)案について」 正誤表

資料2 第4次福岡市一般廃棄物処理基本計画案の修正について

P1 新旧対照表の一番下の表の左から2番目の「項目」欄

【誤】

項目 4(2).(3)
4つの柱

↓

【正】

項目 4つの柱

P4 新旧対照表の上の表の左から4番目の「新」欄

【誤】

6 ごみとして分別収集するものの種類及び区分

↓

【正】

6 ごみの分別収集と資源物の拠点回収

資料3 第4次福岡市一般廃棄物処理基本計画(新「循環のまち・ふくおか基本計画」)案

① 「目次」の「I ごみ編 第2部 計画」

【誤】

6 ごみとして分別収集するものの種類及び区分

↓

【正】

6 ごみの分別収集と資源物の拠点回収

② P15 一番上の題目

【誤】

6 ごみとして分別収集するものの種類及び区分

↓

【正】

6 ごみの分別収集と資源物の拠点回収